

## Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ9/2023 Національного університету «Чернігівська політехніка», Міністерство освіти і науки України, м. Чернігів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії Руденку Миколі Вікторовичу з галузі знань 07 Управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації на тему «Управління економічною безпекою будівельних підприємств» за спеціальністю 073 Менеджмент 19 лютого 2024 року.

Руденко Микола Вікторович 1984 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2017 році Національний авіаційний університет, здобувши кваліфікацію магістра за спеціальністю «Маркетинг»; у 2020 році закінчив Національну академію державного управління при Президентові України, здобув кваліфікацію магістра з публічного управління та адміністрування. З вересня 2018 року навчався в аспірантурі за заочною формою здобуття вищої освіти у Національному університеті «Чернігівська політехніка».

Працює доцентом кафедри фінансів та маркетингу ПЗВО Інституту екології, економіки і права з 2022 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті «Чернігівська політехніка», Міністерство освіти і науки України, м. Чернігів.

Науковий керівник Михайловська Олена Василівна, доктор наук з державного управління, доцент.

Здобувач має 15 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 підрозділ монографії, 7 наукових праць оприлюднено у фахових наукових виданнях, 2 праці в наукових виданнях зарубіжних країн, які увійшли до міжнародної наукометричної бази Web of Science, 5 наукових праць опубліковані в збірниках матеріалів наукових конференцій:

1. Лойко В.В., Руденко М.В., Руденко В.С. Динаміка розвитку будівельних підприємств України та міста Києва в контексті забезпечення економічної безпеки. *Ефективна економіка*. 2020. № 7. URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8058>

2. Руденко М.В. Методичний інструментарій дослідження загроз економічній безпеці будівельних підприємств. *European scientific journal of Economic and Financial innovation*. 2021. № 1 (7). С. 52-62. URL: <https://journal.eae.com.ua/index.php/journal/article/view/125/112>

3. Руденко М.В. Методичний підхід до управління економічною безпекою будівельних підприємств. *Проблеми та перспективи економіки та управління*. 2022. № 4. С. 175 – 186. URL: <http://ppeu.stu.cn.ua/article/view/277048/271842>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Попело Ольга Володимирівна, рецензент, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка». Оцінка позитивна, без зауважень.

Дубина Максим Вікторович, рецензент, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Національного університету «Чернігівська політехніка». Оцінка позитивна, без зауважень.

Тульчинська Світлана Олександрівна, офіційний опонент, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки і підприємництва Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Оцінка позитивна, без зауважень.

Шапошников Костянтин Сергійович, офіційний опонент, доктор економічних наук, професор, начальник відділу науково-дослідної роботи та атестації наукових кадрів Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти». Оцінка позитивна, без зауважень.

Маргасова Вікторія Геннадіївна, голова спеціалізованої вченої ради, доктор економічних наук, професор, проректор з наукової роботи Національного університету «Чернігівська політехніка». Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада ДФ9/2023 присуджує Руденку Миколі Вікторовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент.

Голова спеціалізованої  
вченої ради ДФ9/2023



В.Г. Маргасова